

红领巾品牌夏令营 深受我市学生家长欢迎

□记者 侯国防

本报讯 “虽然我市的红领巾品牌夏令营启动较晚，但它仍然深受许多家长和中小学生的青睐。”昨天上午，谈及红领巾品牌夏令营在我市的报名情况，周口山水旅行社总经理梁琼说，尽管我市中小学生还没开始放暑假，但连日来到旅行社咨询、报名的家长越来越多，他们已经开始为孩子的暑期出游做打算。

据了解，今年，周口山水旅行社与红领巾品牌夏令营、甲多宝旅游、优酷亲子家庭游强强联手，作为该旅行社在我市的主推品牌，旨在为我市广大中小学生暑期出游提供便利。今年我市红领巾品牌夏令营主要产品有“我到北京上大学”、“我到上海看世界”、“我到大连当海军”、“我是草原小雄鹰”、“我到桂林看山水”等十几条体验度很高的线路。红领巾夏令营还把孩子的体验度、安全放在首位，真正为孩子考虑、是孩子最喜欢的暑期出游品牌。

“夏令营活动是实施素质教育的有效途径，它是提高未成年人思想道德教育的重要渠道，是学校教育和家庭教育的良好补充。通过夏令营可以让孩子们感受到一种不同于学校和家庭的生活，进行一种全新的生活体验。”梁琼说，红领巾夏令营针对目前市场上游学活动的特点，重点推出面向学生的、满足多元化市场需求的夏令营产品，策划设计出多条线路。

据悉，凡是到旅行社报名参加夏令营的

中小学生，报名时凭红领巾均可获赠营服、背包、腰包、帽子和吉祥物等精美礼品。另外，山水旅行社还推出了“大手牵小手，亲子家家游——给幸福加分，为成长加油！”亲子游系列，北京长城送天津纯玩去卧回飞五日游、承德坝上三星纯玩五日游、西宁塔尔寺青海湖+宁夏沙湖影城沙坡头双卧六日游、桂林“欢乐一家”纯玩双卧五日游等多条线路都倍受家长们的青睐。欢迎广大家长和学生到旅行社垂询了解。

顺水而行，玩转浙江“水”景

娴雅西湖，浩瀚东海洋，壮阔钱塘潮，丰美太湖水，沧桑大运河……还有一座座廊桥叠错，细舟摇橹的古镇，浙江最知名的景点，几乎都由水煅化，或者为水滋养。

古人云，上善若水。水被中国民间赋予了诸多吉祥的含义。江水、湖水、海水、运河水资源极大富集的浙江，不仅深符“水为财，水深民必富”的老话，自古以来就是中国首屈一指的富庶之地。还因为旅游资源独特、地理分布密集、交通便捷、配套设施完善、气候温宜等因素成为家庭休闲游、银发游，甚至“沾水气添财气”祈福养生游的佳选地。

跟着“水”游浙江，不仅可以玩得深度，还可以玩得休闲，玩得惬意。

宁海

宁海，宁静之海。相传古时东海之内皆波涛汹涌，唯有此处港湾风平浪静，故而得名。中华游圣徐霞客的游记开篇之地即为宁海：“癸丑之三月晦，自宁海出西门，云散日朗，人意山光，俱有喜态……”如今的宁海，全县森林覆盖率达62.5%，是一个“山中有城、城中有山、山连着水、城靠着海”的生态型特色山水城市。

亲水推荐：

1.宁海森林温泉

国家AAAA旅游景区，中国十大温泉之一。水温49.5℃，富含氡、锂、氟等20多种对人体有益的矿物质和微量元素。坐落于三潭九瀑十八溪七十二峰之间，周围万亩阔叶乔木，遮天蔽日，号称“华东第一温泉”、“天然洗肺大氧吧”。

2.浙东大峡谷

全长20多公里，以“峰险、谷幽、水绝、石奇、根玄、雾幻”著称。

3.前童古镇

始建于宋末，盛于明清，至今仍保存有1300多间各式古建民居。全镇“家家有雕梁，户户有活水”，水系呈八卦状分布，沿任一活水逆流而上，即可回到镇头，是画家陈逸飞作品《理发师》主景地。

大量村民尚居于镇内，古镇原始风貌保存完好，是躲避人流、深度感受浙东民俗的好去处。



宁海浙东大峡谷



杭州京杭大运河畔万回春堂国医馆

舟山

舟山群岛，中国唯一以群岛著称的海上城市，“蓝天、碧海、金沙、绿岛、白浪”是这里的主色调。以普陀山风景区为代表的佛教文化和以1390个岛屿为载体的海洋文化相融合，旅游特色明显。

亲水推荐：

1.嵊泗列岛

列岛散落在杭州湾，和上海隔海相望，共计400多个珍珠般的岛屿，以“碧海奇礁、金沙渔火”著称于世。临碣观海，不若泛舟碧波，素有“海上仙山”的美誉。

岛上风情质朴，登大悲山可俯瞰概貌；基湖海滩是夏季冲浪亲水的最佳点；嵊山岛、枸杞岛、小金鸡屿等离岛，可体验渔家乐，海钓趣味。

2.沈家门渔港

沈家门渔港，号称舟山“小上海”，是中国最大的天然渔港，与挪威的卑尔根港、秘鲁的卡亚俄港并称世界三大渔港。夜晚时分，沈家门渔灯点点，湖面如昼，是吃海鲜、喝啤酒的宵夜首选地。

杭州

杭州，中国著名的七大古都之一，以“东南名郡”著称于世。自秦设县治以来，已有2200多年历史。距今5000多年前的良渚文化，更被史界称为“文明的曙光”。“上有天堂，下有苏杭”，是人们对于这座古都的由衷赞叹。

亲水推荐：

1.西湖风景区

“欲把西湖比西子，浓妆淡抹总相宜”，体现了西湖在人们心中的地位。

2.京杭大运河·杭州段申遗旅游线

京杭大运河始凿于春秋，至今已有2400多年历史，全长1794公里，是世界上里程最长、工程量最大、最古老的运河。作为杭州旅游的一张金名片，“老开心茶馆——手工艺活态展示馆——运河漕舫——剑瓷视界——香积寺——富义仓·韵和书院”的经典线路，不可错过。

嘉兴

嘉兴是中国共产党的诞生地，因南湖举世闻名。地理上，当钱塘江与东海之会，拥桐乡乌镇、嘉善西塘两座著名江南古镇，物产丰富、名人荟萃，素有鱼米之乡、丝绸之府之称，是浙江省的旅游重地。

亲水推荐：

1.盐官观潮胜地公园

“壮观天下无”的钱江潮是自然界动态奇观，自古以来就享有盛名，海宁盐官观潮胜地公园是观赏天下奇观海宁潮的最佳地点，每年农历八月十八，慕名前来观潮的游客人山人海。现今，盐官提出“月月可观潮”的口号，即每月农历初一到初六、十五到二十，一年共有一百五十多个观潮佳日。游客可算准时间，错峰追潮。

2.南湖

南湖原名澎湖、陆渭池、马场湖，共分东、西两湖，形似鸳鸯交颈，古时湖中常有鸳鸯栖息，因此又名鸳鸯湖。

古人用“湖烟雨荡湖波”来描述南湖的烟雨迷蒙景色。春天，湖畔柔柳如烟；夏天，楼前荷花摇曳；秋天，满湖菱香四溢；冬天，琼宇银装素裹。

南湖还因中国共产党第一次全国代表大会在这里胜利闭幕而备受世人瞩目，成为我国近代史上重要的革命纪念地。

3.南北湖

南北湖三面环山，一面临海，是我国唯一集山、海、湖为一体的景区。湖中有堤，将湖分为北湖和南湖两部分。北湖有岛白鹭洲，是赏月佳地；南湖有一蝴蝶岛，是休闲品茗的佳处。湖的南端为海，闻名中外的“钱江潮”在此形成；登山至鹰窠顶，将山海湖尽收眼底，农历十月初一，更可观东南奇景——“日月并升”。景区内还有见证了中韩友谊的金九避难处、园林大作陈从周艺术馆、黄源藏书楼等多处重要景点。



湖州

湖州，东邻上海，南接杭州，西依天目山，北濒太湖，位于长江三角洲中心腹地，得天独厚的地理位置、生态环境和人文历史，孕育出湖州“太湖、古镇、竹乡、名山、湿地、古生态”六大旅游品牌。

亲水推荐：

1.太湖旅游度假区

太湖方圆800里，总水域面积有2400平方公里，相当于400个西湖大小，被湖州、苏州、无锡、常州四地环抱。

湖州境内，太湖烟波浩淼，芦苇迎风婀娜，大小雷山点缀，是湖山觅胜、帆船弄影的好处所。

2.南浔水乡

海派文化鲜明，多元文化融汇，中西荟萃，土洋交融是南浔水乡区别于其他古镇的一大特点。始建于1885年的清代重臣刘墉私家花园小莲庄，精致风雅，十亩荷花池，碧色接天。辑里湖丝馆、湖笔人家展览馆文化气息浓郁。

小桥流水，沿溪浣衣，舟楫相错，至今仍是水乡内寻常可见的风景。

3.下渚湖湿地

身处德清东部，以湿地景观、江南水乡民俗农家游为特色，游憩其间，既可领略江南最大天然湿地河汊曲折的水上迷宫风光，又可到新市古镇感受蚕花节的闹猛热情，还可在杨墩休闲农庄体验高水准农家乐。（艾修煜）



金刚台峡谷漂流



漂流就选最刺激的

斥资1.8亿 精工打造

175米落差 2.5小时激情尖叫

被业内评为鄂豫皖同距离落差最大漂流

市内各大旅行社均可报名
每周必发

0376-3015888
15036777177
信阳·商城